Korte wervingstekst 
Drs. Patricia van Mierlo, Klinisch Geriater en Kaderarts Palliatieve zorg in Rijnstate, heeft in 2019 
meegewerkt aan het tv-programma TopDokters (seizoen 1). Zij heeft het ruwe materiaal van de programmamakers ontvangen en sindsdien het voornemen om van dit ruwe materiaal kennisclips te ontwikkelen om te gebruiken bij de scholing van dokters en verpleegkundigen in Rijnstate. Graag zouden wij een stagiair Onderwijskunde / Opleidingskunde / Geneeskunde de kans geven mee te helpen aan de ontwikkeling van deze kennisclips. Heb jij interesse? Zoek dan contact met Irene van Gils-Poppe via leerhuis@rijnstate.nl of 088-0057025.
Uitgebreide wervingstekst en opdrachtomschrijving
Achtergrond en context stage-opdracht
Drs. Patricia van Mierlo, Klinisch Geriater en Kaderarts Palliatieve zorg in Rijnstate, heeft in 2019 meegewerkt aan het tv-programma TopDokters (seizoen 1). Zij heeft het ruwe materiaal van de programmamakers ontvangen en sindsdien het voornemen om van dit ruwe materiaal kennisclips te ontwikkelen om te gebruiken bij de scholing van dokters en verpleegkundigen in Rijnstate.

Zo zouden deze kennisclips gebruikt kunnen worden in het reguliere onderwijsaanbod van het Centrum voor Ondersteunende en Palliatieve Zorg als ook in de 1-daagse scholing ‘Ondersteunende en Palliatieve zorg’  voor artsen (niet) in opleiding, verpleegkundigen, verpleegkundig specialisten en phycisian assistents. In deze training leren deelnemers hoe zij de kwaliteit van palliatieve zorg in de dagelijkse praktijk kunnen bevorderen en borgen en het biedt hen handvatten om meer te betekenen in de laatste levensfase van een patiënt. Door het interprofessionele karakter van de training wordt gelijktijdig de dagelijkse patiëntenzorg en samenwerking hierin getraind. 

Deze training is enkele jaren geleden ontwikkeld en vindt zijn oorsprong in een legaat nagelaten door mevrouw  Gonnie Waaier. Het palliatief team ontving, na haar overlijden, een schenking met als opdracht dit ten goede te laten komen aan de scholing van jonge artsen en verpleegkundigen. Het Centrum voor Ondersteunende en Palliatieve Zorg ziet het onderwijs en opleiden van artsen en verpleegkundigen als een belangrijke taak met als doel hen meer competent te maken op het gebied van palliatieve zorg. Dokter Van Mierlo is één van de initiatiefnemers en docenten van deze cursus en zodoende bestaat de wens de kennisclips te gebruiken in of ter voorbereiding op deze cursus. 

Inhoud van de stage-opdracht
Het doel van de stage-opdracht is het ontwikkelen van kennisclips uit het materiaal van TopDokters om te gebruiken in cursussen voor artsen en verpleegkundigen. De kennisclips zijn zodoende afgestemd op de leerbehoefte, werkcontext en het kennisniveau van de doelgoep en geschikt om te gebruiken ter voorbereiding op of tijdens een cursus. Bij de ontwikkeling van de kennisclips is rekening gehouden met wat in de literatuur bekend is over hoe mensen leren van Multi-media alsmede de technische (on-)mogelijkheden van het netwerk van Rijnstate. 

Concreet wordt verwacht dat de stagiair uitvoert:
· uitvoeren van een doelgroep- en contextanalyse
· uitvoeren van (kort) literatuuronderzoek met oplevering van ontwerpcriteria voor het ontwikkelen van kennisclips
· ontwerpen van kennisclips (scripts)
· editen en maken van kennisclips
· uitwerken van advies om kennisclips te distribueren 
· uitwerken van advies hoe de kennisclips te gebruiken in cursus ‘Ondersteunende en palliatieve zorg’
· verzorgen van een les aan het team van onderwijskundigen over hoe het doorlopen proces en hoe je goede kennisclips ontwikkeld (in plaats van een klassieke eindpresentatie)

Afhankelijk van de beschikbare tijd van de stagiair is het mogelijk de stage-opdracht door één of meerdere studenten simultaan of sequentieel uit te laten voeren. 

Er wordt verkend of de inhoudelijke selectie van relevante beelden als stage-opdracht door een student Geneeskunde uitgegevoerd kan worden. Indien dit niet mogelijk is, zal dr. van Mierlo dan wel een andere arts betrokken worden om het relevante beeld te helpen selecteren.

Praktische informatie stage-opdracht
De stage-opdracht wordt aangeboden door het Leerhuis van Rijnstate in samenwerking met het Centrum voor Ondersteunende en Palliatieve zorg van Rijnstate. 
· begeleider: Irene van Gils-Poppe, MSc.: sr. onderwijskundige medische opleidingen; verder zal dokter Van Mierlo betrokken zijn als inhoudsdeskundige (en eventueel andere leden van team Ondersteunende en palliatieve zorg Rijnstate) 
· start: in overleg te bepalen, voorkeur Q4 2020
· duur: in overleg te bepalen, verwachte benodigde tijdsinvestering: 350 uur
· locatie: Rijnstate Noord en thuis
· vergoeding: reguliere stagevergoeding van € 400,- per maand (naar rato dienstverband) (of deelname aan een relevant congres/conferentie/cursus) en reiskostenvergoeding van €0,08 per km (tot 30 km enkele reis)

Contactinformatie
Irene van Gils-Poppe
leerhuis@rijnstate.nl
088-0057025

Interesse
Graag ontvangen we een CV en korte motivatiebrief bij interesse via leerhuis@rijnstate.nl.

[bookmark: _GoBack]
